

Protokoll årsmöte i Norra Åbyggeby Byvägars Samfällighetsförening den 10 mars 2016

Närvarande: Se bifogad närvarolista

1. Mötets öppnande

Mötet öppnades av sekreterare Hans Sjöberg.

2. Val av ordförande för mötet

Erik Holmestig (inbjuden av styrelsen för att leda mötet) valdes till ordförande för mötet.

3. Val av sekreterare för mötet

Hans Sjöberg valdes till sekreterare för mötet.

4. Fastställande av röstlängd

Röstlängden fastställdes till 20 stycken röstberättigade på mötet.

5. Val av två protokolljusterare, tillika rösträknare, att jämte ordförande justera protokollet

Lars Färdig och Thomas Strand valdes till protokolljusterare.

6. Fråga om årsmötet varit stadgeenligt utlyst

Efter det att Hans Sjöberg redogjort för hur kallelse till mötet skett fann stämman att kallelse skett enligt stadgarna.

7. Dagordning

Dagordningen fastställdes med tillägg att under övriga frågor behandla frågor rörande grusning av vägarna vintern 2015/2016 samt valberedningens framtida arbete.

8. Styrelsens verksamhetsberättelse för 2015

Lars Färdig ställde en fråga om styrelsen utfört uppdraget från förra årsmötet att utreda vilka åtgärder som skulle behöva vidtas för att ta in första avtagsvägen till höger på Furängsvägen som idag är "gul väg" fullt ut i vägsamfälligheten. Hans Sjöberg svarade att detta uppdrag har styrelsen tyvärr inte hunnit utföra.

Efter en del frågor och synpunkter från Assar Fors rörande trasig vägtrumman under Norra Åbyggebyvägen som styrelsen tar till sig vid kommande arbete med att åtgärda problemet med trumman godtogs styrelsens verksamhetsberättelse för år 2015.

9. Revisionsberättelse för 2014

Då någon av revisorerna inte var närvarande läste Hans Sjöberg upp revisionsberättelsen. Revisorerna har sammanfattningsvis inte funnit något att anmärka på och föreslår att styrelsen beviljas ansvarsfrihet.

10. Fastställande av resultat- och balansräkning för 2015 samt beslut om ekonomiska dispositioner

Efter det att ordförande frågat om det fanns några frågor rörande denna punkt så fastställdes resultat- och balansräkning för 2015 med beslut om ekonomiska dispositioner utan ändringar av stämman.

11. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen

Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för 2015.

12. Framställan från styrelsen samt motioner från medlemmar

a) Framställan från styrelsen om möjlighet att anlita vägförvaltare för att bitträda styrelsen med löpande vägskötsel

Daniel Nilson från styrelsen redogjorde för styrelsens framställan om vägförvaltate vilket inkluderar att 50 000 kr avsätts i budgeten för detta. Styrelsens framställan godtogs av stämman.

b) motion från Assar Fors angående åtgärder på Furängsvägen

Efter en del diskussion beslutade stämman att ge styrelsen i uppdrag att till nästa år utreda behov av vägförbättrande åtgärder på Furängsvägen och presentera förslag med budget för två åtgärdsalternativ. Det ena alternativet är åtgärder efter befintlig vägsträckning och det andra alternativet ska bestå dels av åtgärder efter befintlig vägsträckning ovanför Furängsvägen 1 och dels av en ny vägdragdragning enligt Assars motion.

c) Motion från Lars Axelsson och Bo Rydberg om att vägsamfälligheten ska ordna ny flytbrygga vid Lingvallsbadet

Daniel Nilsson redogjorde för att anläggningsbeslutet inte är helt tydligt kring vad som gäller för Vägsamfällighetens skötsel av vissa utpekade allmänna ytor. Det beror bland annat på om vägsamfälligheten mellan åren 1967 och 1999 skött dessa ytor. Lars Färdig framförde att med skötsel behöver inte avses ansvar för utrustning så som bryggor. Efter en del diskussion kring motionen så avslogs denna av stämman.

13. Arvode för styrelse och revisorer 2016

Stämman fastställde ersättningen till styrelsen och revisorer för 2016 till samma summa som för föregående år d.v.s. totalt 17 000 kr för fördelningen inom styrelsen och revisorerna.

14. Genomgång av verksamhetsplan med budget för 2016

Deltagare vid stämman fick av ordförande en tid för genomläsning av verksamhetsplanen med budget för 2016. Lars Färdig hade en fråga om budgeten innebar oförändrad avgift per andelstal eftersom detta inte tydligt framgick av handlingarna. Hans Sjöberg svarade att så var fallet, d.v.s. budgeten bygger på oförändrad avgift per andelstal vilken är 0,65 kr. Hans framförde vidare att budgeten kan komma att behöva justeras då det i den är inlagd en post för åtgärder på Furängsvägen vilket enligt stämmans beslut i punk 12 b ovan nu kommer att genomföras tidigast 2017.

15. Fastställande av verksamhetsplan, budget och debiteringslängd för 2016

Med de förtydliganden som gjordes av budgeten under punkt 14 godkändes styrelsens förslag till verksamhetsplan med budget för 2016.

16. Val av

a) Två ordinarie ledamöter för två år

Christer Brodin (Tyskvreten 6) omvaldes som ordinarie ledamot på två år. Gunnar Andersson Nymsvevägen 14 valdes som ny ordinarie ledamot på två år.

b) Val av ordförande

Carina Lif omvaldes till ordförande på ett år (Carina vill dock vara mycket tydlig med att någon fortsättning som ordförande efter detta år inte är aktuellt).

c) Tre suppleanter för två år.

Magnus Westberg (Norra Åbyggebyvägen 68) och Roger Holmgren (Knapervägen 22) omvaldes som suppleanter på två år. Som ersätter till avgående Johan Hillman hade valberedningen inte lyckats hitta någon kandidat. Styrelsen fick därför mandat och uppdrag av stämman att hitta en suppleant till styrelsen.

17. Val av två revisorer samt två revisorssuppleanter för ett år

Nuvarande revisorer Peter Axell (Knapervägen 26) och Kent Johansson (Sandtagsvägen 5) och revisorssuppleanterna Ulf Sundin (N Åbyggebyvägen 62) och Roger Stålnacke (Knapervägen 2) omvaldes för en period av ett år.

18. Val av valberedning, tre personer inklusive sammankallade för ett år

Larsa Hillbom, sammankallande (Knapervägen 36) omvaldes. I övrigt fanns inga kandidater varför styrelsen även här fick mandat och uppdrag av stämman att finna två kandidater till valberedningen.

19. Övriga frågor

- Jan Åberg boende längst ned på Lingvallsvägen framförde att han var missnöjd med att lastbilen som sandat denna vinter kört in på hans uppfart och även orsakat en del skador. Uppfarten har Jan sedan spärrat av vilket gjort att sandbilen behövt backa ned hela vägen på Lingvallsvägen. Enligt Jan har en nedkörning i diket varit mycket nära. Grundproblemet är att vändplanen längst ned på Lingvallsvägen är liten och det finns med i styrelsens förslag till verksamhetsplan för 2016 att bygga ut denna plan. Jan undrade hur transportererna för ett planerat husbygge längre upp efter Lingvallsvägen ska kunna ske med tanke på den bristfälliga vändplanen. Det kan enligt Jan bli så att transportererna för bygget kommer att orsaka skada på vägen. Det konstaterades av stämman att det är byggherren som ansvarar för att åtgärda skador som uppkommer under byggtiden och uppmanade styrelsen att hålla koll på detta. Med detta konstaterande avslutades denna punkt.
- Hans Sjöberg väckte frågan om inte det totala antalet poster i vägsamfälligheten som idag uppgår till 17 stycken skulle kunna minskas något. Styrelsen fick i uppdrag av stämman att se över detta till nästa år och komma med eventuellt förslag till ändring till nästa årsmöte.
- Det informerades kort om den nya webbsidan och Assar Fors framförde att denna har blivit bra.
- På uppdrag av ordförande i styrelsen Carina Lif uppmanade Hans Sjöberg närvarande att räkna upp en hand om de har varit med i styrelsen någon gång (10 av 20 närvarande hade det). Hans uppmanade också alla närvarande att lämna förslag på sig själv eller annan person som tänkbar medlem i styrelsen/valberedningen till kommande år.

20. Meddelande av datum och plats där protokoll finns tillgängligt

Protokollet hålls tillgängligt på anslagstavlor inom vägsamfälligheten samt på <http://norraabyggebyvf.se/> från den 24 mars 2016.

21. Avslutning

Vid protokollet:
Skr Hans Sjöberg

Hans Sjöberg 22/3-16

Justeras:

Erik Holmestig 22/3-16
Erik Holmestig

Lars Färdig
Lars Färdig

Thomas Strand 22/3-16
Thomas Strand

Bilagor

Närvarolista med fullmakter